

Politici: často jen plané sliby a kupecké počty



strana 13

Obtěžování a mobbing na pracovišti



strana XI

Jak se pije šampaňské



strana 22

Jan Keller: K čemu směřují reformy **8**

Co všechno se započítává do spotřeby tepla **11**

Vladimír Remek: Hranice si vytváříme sami **14**

Kontrola dodržování léčebného režimu zaměstnavatelem **VI**

Přestávky v práci u zdravotních sester **IX**

Demonstrace ve Štrasburku: Vrátime se do století páry? **26**

Upozornění předplatitelům

Pro zjednodušení výběru předplatného Revue Soudy na rok 2009, případně nahlášení požadovaných změn, můžete volat i do redakce na tel.: 234 462 319 nebo 234 462 328. Pro správnost údajů je však nejlepší písemná forma - e-mail: soudy@cmkos.cz



Kresba: Miloslav MARTENEK

sondy revue

PRO SEBEVĚDOMÉ ZAMĚSTNANCE
A FIREMNÍ KULTURU

Příručka do nepohody

V závěru roku se redakce v úvodních sloupcích předháněj s plejádou novoročních přání svým čtenářům. Tentokrát však hra se slovíčky končí a každému, i tomu největšímu optimistovi dochází, že pokud jde o společenský vývoj, nic radostného nás nečeká. Prostě máme smůlu a bohužel jsme se ocitli v etapě, o které se jednou v dějepise asi naši potomci budou učit jako o velké globální krizi. Naši politici nás uklidňují, že cyklické krize ke kapitalizmu patří, zatímco státníci jiných zemí se snaží konat. A tak nepochybně budou země, kde toto období projdou s menšími šrámy. Mezi ně jistě budou patřit státy, kde sociální síť v době krize bude široká a pevná a nenechá lidi živořit. Náš inovovaný sociální systém, který začne platit od ledna 2009, je velmi úsporný, s cílem co nejdříve motivovat k práci, jak zdůrazňuje ministr Petr Nečas. Je šitý na míru malé nezaměstnanosti a ekonomické konjunktury, ale ta bohužel nyní ve světě ani u nás nebude v módě. Navíc změna v sociálním systému je tolik, že se v něm lidé, stresovaní náhlou změnou situace, vůbec neorientují, nevědí, na co mají nárok a jak nejlépe situaci řešit.

Rozhodli jsme se proto dát vám velmi praktický dárek. Připravujeme pro vás přehlednou a praktickou příručku, která vás zorientuje v nejrůznějších situacích, do kterých se můžete dostat. Samozřejmě že i právní příloha Revue Soudy bude celý rok připravena podrobně vysvětlovat všechny změny a reagovat na vaše starosti. Takže nezapomeňte, že stále platí: Soudy poradí, pomocnou ruku podají.

S přáním co nejméně krizového roku 2009

Jana Kašparová

Mgr. Jana KAŠPAROVÁ,
šéfredaktorka